
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Directie Jeugd 
‘Team Gezond Opgroeien 

Aan Staatssecretaris VWS Deadline: 12-05-2023 Ontworpen door 

Datum Document 

nota sense 3566238-1045955-J 

(ter beslissing) Kamervragen berichten over schermtijd Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Op 31 maart 2023 hebben de leden Dekker-Abdulaziz en Van der Laan (beiden 

D66) aan u en aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties vragen gesteld naar aanleiding van berichten over schermtijd. 

In de bijlage vindt u de beantwoorde Kamervragen. 

2. Geadviseerd besluit 
Gaat u akkoord met het verzenden van de beantwoording op de bijgevoegde set 

Kamervragen? Deze verstuurt u mede namens de staatssecretaris van BZK. 

U wordt gevraagd uiterlijk 12 mei antwoord te geven. 

3. Kernpunten 

De leden Dekker-Abdulaziz en Van der Laan (beiden D66) hebben vragen gesteld 

over: 
- De NOS artikelen van 23 maart 2023: ‘Kinderen meer op scherm dan 

ooit, kwart van baby's meer dan twee uur per dag' en ‘Helft van de 

kinderen tussen 9 en 13 vindt zichzelf telefoonverslaafd’. 
- Het onderzoek Digitalisering van de samenleving: Gevolgen voor cognitief 

functioneren en mentaal welzijn dat is gedaan in opdracht van het 

Ministerie van BZK in juni 2021. 

- Het Trouw artikel van 4 maart 2023, 'Waarom Franse jongeren 

toestemming van ouders nodig hebben voor TikTok (en Nederlandse niet)' 

In de beantwoording geeft u duiding aan de artikelen, geeft u aan wat de overheid 

doet om de nadelige gevolgen van schermgebruik te beperken en tenslotte wat 

ouders, docenten en grote techbedrijven hieraan kunnen bijdragen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De vragen over het NOS artikel ‘Kinderen meer op scherm dan ooit, kwart van 

baby's meer dan twee uur per dag' zijn eerder aangedragen voor het mondelinge 

vragenuur door het lid Dekker-Abdulaziz (D66). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Nvt. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Beantwoording Kamervragen zijn afgestemd met BZK en binnen VWS met de 

directies PG en VGP. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

U doet geen nieuwe toezeggingen. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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